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WSZYSCY WYKONAWCY

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiajgcego — Zarzadu Drég Powiatowych w
Pasteku pytania dotyczgce tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia w
postgpowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn. ,,Przebudowa drogi
powiatowej nr 1144N odcinka Kwietnik — Zastawno (DW509) dtugosci 3,65 km. Etap |
diugosci 2,020 km”
na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamowien Publicznych (tj.
Dz.U.z2018r. poz. 1986 ze zmianami) informujemy i wyjasniamy:

Pytanie nr 1.

W zwigzku z ogtoszong w srode 11 marca 2020 przez Swiatowa
Organizacje Zdrowia pandemia choroby COVID-19 nastgpito wejscie w zycie
regulacji prawnych wprowadzajacych szczegolne $rodki na czas pandemii, tj.
Rozporzgdzenie Ministra Zdrowia z dnia 20 marca 2020 r. w sprawie ogtoszenia
na obszarze Rzeczpospolitej Polskiej stanu epidemii (Dz. U. 2020 poz. 491),
zmienionego nastepnie Rozporzadzeniem Ministra Zdrowia z dnia 24 marca
2020 r. zmieniajgcym rozporzadzenie w sprawie ogtoszenia na obszarze
Rzeczpospolitej Polskiej stanu epidemii (Dz. U. 2020 poz. 522) oraz
Rozporzgdzeniem Ministra Zdrowia z dnia 25 marca 2020 r. zmieniajacym
rozporzgdzenie w sprawie ogtoszenia na obszarze Rzeczpospolitej Polskigj
stanu epidemii (Dz. U. 2020 poz. 531) w zwigzku z pandemig wirusa COVID-19.
Ponadto dniu 25 marca 2020 r. weszly w zycie Rozporzadzenia Ministra
Edukacji Narodowej z dnia 20 marca 2020 r. w sprawie:

- szczegolnych rozwigzan w okresie czasowego ograniczenia funkcjonowania
jednostek systemu oswiaty w zwiazku z zapobieganiem, przeciwdziataniem j
zwalczaniem COVID-19,

- Zmieniajgce rozporzgdzenie w sprawie = czasowego ograniczenia
funkcjonowania jednostek systemu oswiaty w zwigzku z zapobieganiem,
przeciwdziataniem i zwalczaniem COVID-19, ktére zawiesza funkcjonowanie
placowek oswiatowych w okresie do 10 kwietnia 2020 r. z mozliwoscig jego
przedtuzenia.

Jednoczesnie staty wzrost przypadkéw zachorowar na COVID-19 wprowadza
konieczno$¢ statego monitorowania i dostosowywania sie do $rodkow
zapobiegawczych wprowadzanych przez Rzad Rzeczypospolitej Polskigj, co w
najblizszym czasie moze mie¢ bezposredni wplyw na funkcjonowanie
przedsiebiorstw, w tym nasze;j spotki.
W zwigzku z rozprzestrzenianiem sig wirusa SARS-CoV-2 na terenach
zagrozonych moga =zosta¢ zastosowane takie dziatania jak:  blokady
komunikacyjne i ograniczenia transportu, zamykanie catych miast, stref
gospodarczych czy zaktadéw przemystowych. Nie' mozna wykluczy¢, Zze
podobne dziatania bedg miaty miejsce na terytorium Polski. To z kolei moze
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wptyng¢ negatywnie na wspotprace z podwykonawcami, dostawcami,
projektantami itp. Wykonawca wskazuje, ze powyzsza sytuacja w dalszej
perspektywie — ktorej ramy czasowe na dzien sktadania oferty pozostajg
nieznane - moze spowodowac istotne problemy z wykonaniem umowy oraz jej
ewentualnych termindéw posrednich w terminach okreslonych umownie. W
zwigzku z powyzszym Wykonawca zapytuje, czy Zamawiajgcy przewiduje
mozliwos¢ wydtuzenia czasu na ukorczenie wykonania umowy, jak réwniez
wydtuzenie czasu na wykonanie terminow posrednich w przypadku wykazania
przez Wykonawce przeszkod w realizacji Umowy zwigzanych z pandemig
COVID-19? Jakich dowodow bedzie oczekiwat Zamawiajacy w celu wykazania
powyzszych okolicznosci?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy na chwile obecng nie przewiduje mozliwosci wydtuzania terminéw o
ktore pyta Wykonawca.

Pytanie nr 2.

1. W umowie jest zapis § 13 ,Wykonawca udziela Zamawiajgcemu rekojmi na przedmiot
umowy na okres ........ (zgodnie z ofertg Wykonawcy).
Natomiast w formularzu ofertowym widnieje zapis pkt. 2 .Udzielamy na wykonane roboty
budowlane przedmiotu zaméwienia gwarancji jako$ci na okres (...... ) miesiecy”.
Prosze o wyjasnienie lub ujednolicenie zapiséw.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyjasnia, ze prawidtowy zapis znajduje sie w projekcie umowy. W zwigzku z tym na
stronie Zamawiajacego zamieszczony zostaje poprawiony zatgcznik nr 1.

Pytanie nr 3.

Prosimy o wyjasnienie rozbieznosci w iloéciach miedzy przedmiarem robét a formularzem

kosztorysu ofertowego (zatacznik nr 1A do SIWZ). Prosimy o wskazanie lub zamieszczenie
poprawionych formularzy.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyjasnia, ze na stronie omytkowo zostat zamieszczony niewtasciwy kosztorys
ofertowy. W zwigzku z tym Zamawiajgcy zamieszcza prawidfowy kosztorys ofertowy.

Pytanie nr 4
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W zwigzku z zapisami Rozdziatu || pkt. 6 SIWZ oraz ryczattowa forma rozliczania kontraktu,
prosze o potwierdzenie, iz Wykonawca do oferty moze dotgczyé kosztorys ofertowy
sporzgdzony wiasnym staraniem (t. moze modyfikowaé/usuwaé/dodawac pozycje
kosztorysowe oraz zmienia¢ ilosci robét w kosztorysie ofertowym — zatacznik nr 1A do SIWZ).

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze Wykonawca moze dotgczyé kosztorys ofertowy sporzgdzony wtasnym
staraniem, na bazie kosztorysu ofertowego zawartego w zatgczniku 1A.




